



丁向群到我市调研督导生态环境突出问题整改工作 做到源头治理系统治理综合治理 确保高质量完成生态环境突出问题整改 张祥安参加

本报讯 3月29日中午,省委常委、组织部部长丁向群深入石塘湖备用水源地调研督导我市生态环境突出问题整改落实工作。省委组织部副部长王炜,市领导张祥安、张君毅、胡红兵、宋圣军参加。

石塘湖备用水源地是我市科学治水新名片,曾经污染严重,通过三年整

治现已水清岸绿、鱼鸟成群。丁向群详细询问了资金投入、综合治理、日常监管等情况,对整改之后呈现的新面貌给予充分肯定。(下转第二版)

张祥安同志任安庆市委书记

本报讯 3月29日上午,我市召开全市领导干部会议,宣布省委关于安庆市委主要负责同志职务调整的决

定。省委常委、组织部部长丁向群同志出席会议并讲话,省委组织部副部长、省委非公工委书记王伟同志宣布

了省委决定。省委决定:张祥安同志任安庆市委委员、常委、书记;魏晓明同志不

再担任安庆市委书记、常委、委员职务。(全媒体记者 江月)

新春记者行

“信用证”成农户“经济身份证”

银村共建打通金融资本下乡堵点

本报讯 3月25日,望江县凉泉乡一块水田里,种植大户鲁松节带着十多个工人进行再生稻育秧。再过20天,他的500亩再生稻就可以栽插了。“只要管理精细,下半年肯定丰收。”鲁松节自信满满地说。

现年59岁的鲁松节,是凉泉乡湖滨村鲁屋组村民,2015年起流转水田发展水稻种植,截至2020年底共承包水田900亩。

时间倒回到2020年11月,那时的鲁松节为资金周转的事儿整天愁眉苦脸。

在鲁松节一筹莫展之时,湖滨村第一书记、中国农业银行望江支行驻该村帮扶工作队队长宁泽培向他推荐了“信

用贷”。经过组评议、村推荐等流程,2020年12月鲁松节成功贷款25万元。“凭借信用就可以贷款,一个月不到,25万就到账了,而且利息比银行一般借贷利息低很多。”鲁松节高兴地说。

凉泉乡是该县党建引领信用村建设试点乡,2019年起该乡针对农户政治面貌、资产状况、借贷情况等,开展信息采集和甄别。农户信息结果录入系统后自动生成得分,最终形成3A级、2A级、A级、B级、C级、D级六个等级,其中A级以上为信用户,可获得相应的银行授信贷款,即“信用贷”。

经过系统生成,鲁松节得分A级以上,根据他的信用程度,可获得最

高30万元的贷款,他根据需要贷了25万。“农户获评信用户后,不用跑路、不用求人,不用抵押、不用担保,便可实现‘秒贷’,且贷款利率在国家基准利率以下。”宁泽培说。

目前,湖滨村获得银行授信农户超过800户,其中100余户已累计贷款500余万元。“这些贷款犹如及时雨,有效解决了村内一批涉农企业和广大农户的资金需求问题,有效盘活了农村资源和农户资产,有效调动了金融资源向我村集聚。”该村党总支书记龙荣华说。

不光湖滨村,如今凉泉乡内,党建引领信用村建设已全面推开。经过

核定,目前该乡A级及以上信用户已达8950户,占全乡总户数的89.13%,10个村全部达到信用村评定标准;全乡信用户获银行授信66962万元,实现贷款4519.58万元,3个村获银行整村授信、授信金额达8100万元。

“银村共建、信用评定,信用贷模式有效打通了金融资本下乡的堵点,增强了群众发展产业的能力。”该镇农办副主任何文斌说。当下该乡仍以党建引领信用村为契机,提升乡村群众遵纪守法、诚实守信的意识,助力乡风文明建设,努力让“信用证”成为农户的“经济身份证”。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 方明)

张祥安走访看望老同志 听取他们对安庆工作的意见建议

本报讯 3月29日下午,市委书记张祥安走访看望担任过正厅级领导职务的老同志。市人大常委会副主任、市委秘书长宋圣军陪同。

张祥安先后来到老同志康兆郁、张世云中家,与他们促膝谈心,亲切询问他们的身体、生活状况,感谢他们为安庆发展作出的贡献,认真听取他们对安庆工作的意见建议,叮嘱他们保重身体,祝愿他们生活幸福、健康长寿。

张祥安说,老同志是安庆发展的功臣,安庆今天取得的成绩,凝结着老同志的辛勤付出。当前,安庆已经站在新的历史起点,前景广阔,大有作为,我将尽职尽责、尽心尽力,努力当好安庆的“服务员”,绝不辜负组织的重托、安庆人

民的期望。真诚希望老同志继续多关心、多支持市委工作,多提宝贵意见和建议,凝心聚力把安庆的事办得更好。他要求,有关部门要用心用情做好老干部服务保障工作,定期走访看望老同志,广泛征求意见建议,积极主动为他们办实事、做好事、解难事,确保他们安享幸福晚年。

老同志表示,坚决拥护省委决定,全力支持市委工作,将尽己所能为安庆经济社会发展贡献力量。相信在以张祥安同志为班长的安庆市委领导下,在全体市民的共同努力下,安庆的明天一定会更加美好。

走访中,老同志还就加快打造交通枢纽、推动县域经济发展、促进乡村全面振兴等方面提出意见建议。(全媒体记者 江月)

张祥安会见深创投董事长倪泽望一行

本报讯 3月29日下午,市委书记张祥安会见了深创投董事长倪泽望一行,双方就深化产业投资基金等方面合作进行交流。市领导张君毅、花家红、宋圣军参加会见。

张祥安对倪泽望董事长携有关企业家来安庆表示热烈欢迎。他说,安庆历史悠久、文化灿烂、好山好水,是一个人杰地灵、充满活力的好地方。特别是随着交通、水利等基础设施的不断完善,安庆发展基础好、空间足、潜力大,具有独特优势。下一步,我们将千方百计服务好现有企业、支持做大做强,同时全力以赴抓好招商引资、

招才引智工作,着力推动经济高质量发展。自安庆市与深创投公司开启战略合作以来,双方在基金运作、项目招引、干部锻炼等方面均取得了良好成效,希望进一步加深与深创投公司合作,实现互利共赢、共同发展。

倪泽望表示,安庆市具备良好的产业项目承接条件,深创投公司掌握大量项目资源,愿意深化与安庆市战略合作,紧紧围绕产业链上下游配套,推荐更多优质项目落户安庆,着力把“安庆模式”打造成为地方政府与投资机构合作新模式。(通讯员 宗宗)

留白增绿拓展绿化空间 去年市区新增 绿化面积71.2万平方米

本报讯 记者3月29日从园林部门获悉,2020年市区新增绿化面积71.2万平方米。

原本裸露的绿化带内种满了乔灌木、各式花草造型扮靓了各道路沿线、新增的小游园及街旁绿地丰富了市民的娱乐生活……身边绿色越来越多,休闲场所越来越多。

今年,我市持续推进绿化工程建设,将完成独秀大道两侧设计、机场

路绿化、樱花岛绿化、黄梅戏主题公园、石塘湖入湖口北侧地块整治等工程建设;利用城市闲置地块,因地制宜,通过留白增绿,不断拓展城市绿色生态空间;提升改造公园设施,对公园景区座椅、路灯、小品、健身及儿童娱乐设施等老旧设施进行升级改造,完善基础设施建设水平,提升园容环境品质,满足游客游园需求。(全媒体记者 陈娟娟)

奋斗百年路 启航新征程 ·学党史 悟思想 办实事 开新局



3月26日,大观公安分局民警向辖区企业员工宣讲中国共产党成立100周年庆祝活动标识的寓意。

连日来,大观公安分局花亭派出所进社区、进企业、进学校,开展多种形式的党史学习教育宣讲活动,营造知史爱党、知史爱国的浓厚氛围。

全媒体记者 江胜 通讯员 许靖圆 摄

高标准高质量开展好党史学习教育

本报评论员

在庆祝建党100周年的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党集中开展党史学习教育,正当其时,十分必要。

全市各级党组织和广大党员干部要按照党中央及省委的统一部署,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,深刻认识开展党史学习教育的重要性和必要性,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,高标准高质量开展好党史学习教育。

开展党史学习教育要以史为鉴,补足精神之钙。我们党的历史,是一部不断推进马克思主义中国化的历史,是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。习近平总书记指出:“在一百年的非凡奋斗历程中,一代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗,涌现了一大批视死如归的革命烈士、

一大批视死如归的英雄人物、一大批忘我奉献的先进模范,形成了一系列伟大精神,构筑起了中国共产党人的精神谱系,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。”党员干部学习党史,就要大力弘扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。学党史,就要通过总结历史经验教训,着眼于解决党的建设的现实问题,不断提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力。只有以史为鉴,补足精神之钙,才能抓住历史变革时机,顺势而为,奋发有为,才能够更好地开启新阶段现代化美好建设新征程。

开展党史学习教育要掌握方法,悟透思想。习近平总书记强调:“要准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,正确认识和科学评价党史上的重大

事件、重要会议、重要人物。”学党史,要把握党的历史发展主题主线和主流本质,抓住学习的总纲,就会起到提纲挈领、纲举目张的作用。学党史必须坚持唯物史观,认真贯彻落实学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,切实用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。学党史要深入悟思想,深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的创新发展成果武装头脑,在学深悟透中增强政治判断力,在常悟常进中增强政治领悟力,在笃信笃行中增强政治执行力,自觉把“两个维护”融入血脉。

开展党史学习教育要学以致用,学史力行,坚定不移初心、牢记使命的决心和信仰,并从历史中获得启迪、从历

史经验中提炼出克敌制胜的法宝。全市广大党员干部要认真学习党史,铭记党的奋斗历程和伟大成就,传承党的光荣传统和优良作风,领悟党的实践创造和历史经验,把党史作为重要学习内容,坚持理论和实践相结合,自觉运用党的科学理论武装头脑,解决困惑,检视作风。要用心办实事,把人民放在心中最高位置,解决好老百姓急难愁盼的问题,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,以工作实绩检验党史学习教育成效。要奋力开新局,把学习教育的成果转化为推进“20+13”、维护社会大局和谐稳定的实际行动。要全面贯彻落实市委关于打造交通枢纽、产业高地、消费中心、生态样板、幸福家园现代化美好安庆的发展定位,以更加坚定的决心,以更加昂扬的姿态,开启新征程,奋进新时代,以优异成绩庆祝建党100周年。